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‘Eoto f: R = R wo yvnoiog povotovn cuvéptnon e omoiog 1 ypopikn
TapAacTaoT TEUVEL ToV dEova vy ' 610 onueio pe tetaypévn 3 Kot diépyeton
a6 to onueio A(L,In 2).

o) Na Bpeite ) povotovia g svvaptmong f. (povadeg 10 )

B) Na amodeifete 6t Yoo omorodnmote OeTikd aplOuod o 1oyvet ot
f (alna) < f( Ina). (povadec 20 )

v) No Moete Ty ekiomon £ (e + Inx) = In2 . ( povédec 30 )

d) Oswpovpe ™ cvvaptnon g (X) = f(x) + (3-In2) x -3, x eR..
Noa arttodloynoete yloti | cuvaptnon g dev avtiotpépetal. ( povadeg 20 )

g) Av f(R)=R , va Moete v avicwon f (nux+In2-1) < f*(3) + f *(In2)

(wovadeg 20 )



